



安居·上上城孩子该去哪上学

上高街道教委:小区不在南实小小井分校片区暂缓报名,孩子会有学上

本报记者 白雪

20日,泰城部分小学报名开始,安居·上上城业主的适龄孩子却无处报名。家长去离家最近的泰安市第一实验学校小井分校询问,被告知小区不属于学校的招生范围,让业主找开发商协商。上高街道教委工作人员回应说,安居·上上城的孩子先暂缓报名,小井分校先招周边四个村的学生,有剩余计划再考虑这些孩子,但不会耽误孩子上学。

家长犯愁 相隔几百米,咋不让报名

安居·上上城距离泰安第一实验学校小井分校只有几百米,该校是距离小区最近的学校。去年,小区不少孩子去这所学校上学,今年,适龄儿童报名时,学校却暂不接收这个小区的孩子。

安居·上上城业主张女士很苦恼,“眼看别家的孩子都蹦蹦跳跳去报名,自己带孩子去泰安市第一实验学校小井分校,却被告知不属于学校招生范围。看着别人马上去上学,孩子挺失落。我

也不知道该怎么和孩子解释。”

20日一大早,小区几位业主又到学校询问,依旧被告知暂不接收。他们跑去找开发商安居房产询问,一上午也没问出结果。

“这所学校离家很近,本着就近入学的原则,应该去这所学校,为什么现在不让孩子上学?”一位家长说,找学校和小区开发商,都没得到满意的答复。

据记者了解,这样的孩子大约有十几个。

学校答复 不在我们片区,招生先保证四个村

20日,在泰安市第一实验学校小井分校,来咨询孩子入学的家长一个接一个,一位负责招生工作的老师忙着解释相关政策。

听明记者来意,负责招生的老师说,“原来学校可没这么多来报名的学生,从今早来学校到现在,忙得连杯水还没喝”。原来,今年7月份小井小学和泰安市第一实验学校实行联合办学,更名为泰安市第一实验学校小

井分校,有了名校做后盾,周边小区想来上学的孩子一下多了起来,可学校校舍有限。

学校老师称,“安居·上上城暂不属于学校的招生小区,学校现在招收小井村、魏家庄村、郭家灌庄村和司家灌庄村四个自然村的学生。如果有剩余计划再由泰山区统一调剂,得首先保证这四个自然村的学生有学可上,建议家长找开发商询问孩子入学问题。



来小井分校咨询的学生和家长络绎不绝。本报记者 白雪 摄

开发商 每天都有住户找,我们也挺无奈

这两天,有不少孩子要上小学的业主,去开发商安居房产那里要说法。安居房产工作人员也挺无奈,“我们只能尽力去找教育部门协调,毕竟我们

没法安排孩子上学,真正的职能部门是教育部门。教育部门该给适龄儿童提供受教育的权利,安居·上上城是距离小井分校最近的小区。”

开发商安居房产工作人员称,现在小区的二期业主都发放了房产证,在泰山区的租户孩子都可以上学,有合法房产的业主也应该享受这样的待遇才对。

上高教委 只是暂缓报名,会让孩子有学上

据了解,泰安市第一实验学校小井分校归上高街道教委管理,一位业主拨通上高教委工作人员电话,工作人员说,“安居·上上城业主孩子无法报名,不是不

能报名是暂缓报名,肯定会有学上。等招完学校周边村的学生,有剩余计划就考虑这部分学生。”

记者20日下午再次拨通上高街道教委电话,工作人员说,这

两年,泰安第一实验学校小井学校周边新建小区比较多,学校校舍有限,招生压力很大,如果没有剩余计划,教育部门会帮家长协调,不会耽误孩子9月1日开学。

泰安光彩大市场
TAIAN GLORY FAIR

光

彩年中庆 鎏光溢彩情

活动时间: 2014年8月9日—9月9日

相聚光彩年中庆, 尽享全年最低价! 房子、建材、家具等专区齐贺年中庆! 鎏光溢彩山景公寓5万首付轻松入住! 全场家具六折起!

活动1 中秋献钜惠, 鎏光溢彩情

钜惠一: 只需5万首付, 轻松拥有首席山景公寓, 4360元/m²起! 赏花赏月看山, 超低首付, 低总价、零压力。

钜惠二: 前30名购房客户均可参加在光彩营销中心的大抽奖活动, 奖品: 冰箱/洗衣机/山地车/四件套/电水壶/花生油。

钜惠三: 光彩鎏光溢彩城市广场精致山景公寓团购再升级, 组团购! 更优惠! 投资光彩, 为您的积蓄找个避风港。

钜惠四: 一次性付款客户, 最高给予400元/m²的优惠; 分期或按揭付款客户, 最高给予300元/m²的优惠。

活动2 疯狂年中庆, 买家具抽大奖

凡7月28日至8月30日期间购买家具客户即可参加8月31日上午10点在家博中心区的“买家具抽大奖”活动。

活动3 光彩陶瓷、卫浴、灯饰、窗帘千万让利, 狂享年中庆

光彩大市场六区精品陶瓷卫浴灯饰城、三区二层精品窗帘广场、四区二层陶瓷卫浴广场、四区地板城、一区轻纺百货、三区摩托车电动车, 年中特别奉献广大消费者, 低价狂潮, 满城尽是超低价。

本次活动最终解释权归泰安光彩大市场经营管理有限公司所有。

VIP hotline: +0538 856 6666/8888

地址: 泰安光彩大市场 投资商: 安徽南翔集团

